

# 澳中周末报

第二十年  
**A China Media**

2024年11月19日 星期二 E-Mail: smp88@optusnet.com.au



▲ 环球小姐齐聚凤凰山庄，美丽自信闪耀银幕舞台

## 环球小姐齐聚凤凰山庄 美丽自信闪耀银幕舞台

### 第73届环球小姐澳洲赛区复选赛加赛暨BF精品出海短剧主角团招募圆满成功



▲ 主办方 悉尼阿明少林功夫馆馆长暨澳中慈善基金会主席 谢雄明致辞



▲ 主办方 澳壳之家董事长 James 致辞



▲ Bf Australia 合作伙伴短剧负责人Nick致辞



▲ 联合冠名赞助Everlast Mineral 代表Eric 致辞

【澳中网悉尼讯】2024年11月17日下午，第73届环球小姐中国区大赛澳洲赛区复选赛加赛暨BF精品出海短剧主角团招募活动在风景如画的凤凰山庄盛大举行。此次活动吸引了众多观众、嘉宾以及悉尼侨界人士的热情参与，共同见证这一重要时刻。

活动的嘉宾阵容强大，出席者包括主办方悉尼阿明少林功夫馆馆长暨澳中慈善基金会主席谢雄明先生，澳壳之家董事长James先生，联合冠名赞助BF Australia主理人Ena女士，Bf Australia合作伙伴短剧负责人Nick，联合冠名赞助Everlast Mineral代表Eric先生，以及City of Parramatta市议员陈潇，澳洲世界华人公会主席钟维康，施明星，杨涛，韩国栋，澳马帝君堂Thomas，Ava Yue等。活动中来自时尚界、金融界等行业的评委与代表，他们的到场不仅增添了活动的权威性，也体现了澳洲华人社区对环球小姐赛事的支持和关注。

谢雄明先生在活动中致辞，表达了对赛事的美好祝愿。他指出，此次比赛不仅是展现才艺的舞台，更是促进中澳文化交流、增进友谊的桥梁。谢雄明先生期待比赛圆满成功，并希望每位选手都能从中收获宝贵的经验与美好回忆。

主办方澳壳之家董事长James先生表示，环球小姐是展现女性自信与才艺的平台，举办本场比赛的初衷是让华人女性能够在国际舞台上展现自己魅力与风采，希望参赛选手都能取得优异的成绩。

活动中，二十余位参赛选手依次展示了各自的才艺，涵盖了舞蹈、歌唱演奏和创意表演，赢得了现场观众的热烈掌声。选手们用独特的魅力诠释了智慧与美丽的结合，展现了现代女性的风采。同时，特别设立的BF精品出海短剧主角团招募环节，为有表演天赋的选手提供了更多展示自我和实现梦想的机会。



澳中上海世界联盟总会主席施明星在活动中发表了讲话，表示环球小姐赛事为华人女性提供了一个展示自信与才华的平台。他强调，这样的活动不仅能够增强社区的凝聚力，还能提升华人女性在国际舞台上的影响力。施明星鼓励所有参与者珍惜此次机会，努力追求自己的梦想。



在活动中，澳洲世界华人公会主席钟维康也作为特邀嘉宾出席，并发表了环球小姐赛事在促进中澳文化交流、展现华人女性风采方面的重要性，鼓励更多女性参与到这一盛事中来，展现自信与才华。

参与此次活动的嘉宾们纷纷表示，环球小姐赛事不仅关注选手的外在美，更强调她们的内在修养、自信和社会责任感。第73届环球小姐中国区大赛注入了新鲜活力，也为澳洲华人社区带来了信心和骄傲。环球小姐作为世界顶级选美赛事，致力于展现澳洲华人女性自信独立的美。

第73届环球小姐中国区大赛全澳总决赛将于2024年12月1日下午五点在Hyatt Regency Sydney凯悦酒店举行，届时将吸引来自澳大利亚各地的优秀参赛选手在这个舞台上展示才艺与智慧。

欢迎各界朋友莅临现场，共同感受这场融合美丽、艺术与文化的盛典，见证环球小姐全澳冠军的荣耀诞生！



▲ City of Parramatta 市议员陈潇致辞



▲ 环球小姐齐聚凤凰山庄，美丽自信闪耀银幕舞台——第73届环球小姐中国区大赛澳洲赛区复选赛加赛暨BF精品出海短剧主角团招募圆满成功